

## ЗВЁЗДЫ – ЗВЁЗДАМ» 30 лет

🎉 17 мая 2024 года прошло торжественное мероприятие в честь лучших учеников школы. Праздник "Звезды-звездам" - это уникальная возможность для учеников продемонстрировать свои таланты, раскрыть свой творческий потенциал и поделиться своими достижениями. Он служит платформой для признания и поощрения выдающихся успехов в учебе, спорте, искусстве и общественной жизни.

🏆 Номинация «Золотой запас», в ней награждаются отличники. В школе 25 отличников, из них 11 круглых отличников! Директор школы Деревнина Ирина Алексеевна вручила грамоты отличникам и поблагодарила за отличную учебу и за достигнутые успехи.

🏆 В номинации «Эврика» Шуклина Наталья Николаевна заместитель директора по УМР поздравила победителей и призёров конкурсов и олимпиад регионального, Всероссийского и Международного уровня. Каждый из них своим упорством, трудом и целеустремленностью заслужил право называться звездой нашей школы.

🏆 Номинация «К вершинам спорта!» Мицевич Юрий Николаевич вручили грамоты ребятам, которые сегодня приумножают спортивную славу школу и показывают высокие результаты на соревнованиях различного уровня.

🏆 Для поздравления и награждения в номинации «Звезды искусства» была приглашена заместитель директора детской школы Искусств по учебной работе Ушакова Оксана Сергеевна. Отмечены дети, обладающие уникальным даром видеть мир иначе, чувствовать глубже и выражать свои мысли и эмоции через творчество.

👍 Номинации «Надежда и опора» Дятловская Оксана Анатольевна, заместитель директора по ВР выразила слова благодарности ребятам активистам, волонтерам, участникам юнармейского отряда «Багратион» за активную жизненную позицию, неравнодушное отношение, умение делать мир вокруг себя лучше и добрее.

👩 Учеником года школы №1» стала ученица психолого- педагогического 11 «б» класса Рюмина Алена!

Поздравляем Алену с высоким званием и желаем не останавливаться на достигнутом результате, всегда двигаться вперед, стремиться развиваться, познавать все большее и покорять новые вершины!!!

! За яркими победами учеников стоит огромный труд педагогов школы и родителей. Совместная работа родителей и учителей - успешные дети!

В честь победителей всех номинаций со сцены районного Дома культуры были показаны концертные номера в исполнении лучших творческих коллективов школы Искусств.

💖 Пусть "Звезды-звездам" еще долгие годы остается любимым событием, которое приносит радость, гордость и объединяет наше школьное сообщество.

